

МАОУ СОШ № 28



Праздничный выпуск
(декабрь 2025 г.)



В этом выпуске:



С наступающим новым 2026 годом!

**Особая дата:**

С Наступающим новым годом!

1

Важная дата:

День Конституции!
Международный день добровольца!

2

2

Памятная дата:

«Гимн твоё неизвестно,
подвиг твой бессмертен»
День героев Отечества!

2

2

Классные дела:

Акция «Я выбираю здоровье!»

3

Итоговая линейка

3

Встреча с «Героями»

3

Поздравление от учеников

3

Путь к успеху:

Городской конкурс «Образ России»

4

Поздравляем!!!

«Уральские соловушки - 2025»

5

Городская викторина
«Национальные герои России»

5

«Скажем коррупции – нет!»

5

Победители и призеры
муниципального этапа
ВсОШ

5

Праздничная карусель:

Акция «Первый день зимы»

6

«Галопом в Новый Год»

6

Акция «Самый новогодний класс»

6

Новогодние развлечения с
Адэном Морозом

7

Классные дела!:

Операция «Корумашка»

8

Стеклянная сказка

8

Экскурсия на АО АТП
«Мы говорим коррупции - НЕТ!»

8

Творческая страница:

Новогодняя сказка

9

**Дорогие коллеги, учащиеся!
Уважаемые родители!**

От всего сердца поздравляю вас с наступающими праздниками - Новым 2026 годом и Рождеством! Эти волшебные дни наполняют наши сердца особым теплом, дают надежду и веру в чудеса.

В преддверии нового года хочется пожелать вам всего самого светлого и доброго. Пусть грядущий год станет для вас временем новых возможностей, блестящих достижений и профессиональных побед!

Успехов в работе желаю я вам, дорогие коллеги. Пусть все ваши проекты реализуются с блеском, а начатые дела завершатся триумфом. А работа приносит не только достойное вознаграждение, но и истинное удовольствие, а коллектив остаётся надёжной опорой в достижении любых целей.

Нашим ученикам хочу пожелать лёгкости в освоении новых знаний, блестящих успехов в учёбе и удачи при сдаче экзаменов. Пусть каждый день в учебном заведении будет наполнен интересными событиями, новыми открытиями и достижениями.

В личной жизни желаю гармонии, тепла и взаимопонимания. Пусть ваши семьи будут крепкими, дети радуют своими успехами, а близкие люди всегда поддерживают и вдохновляют на новые свершения.

Пусть наступающий год принесёт в каждый дом благополучие, достаток и радость. Пусть в ваших сердцах всегда живёт вера в добро, а надежда на лучшее согревает душу. Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма. Пусть все ваши мечты и желания исполняются, а удача станет верной спутницей во всех начинаниях!

С праздником вас! С Новым годом!

**С наилучшими пожеланиями,
Анна Владимировна Селонина
директор школы № 28**

**Советы школьникам:**

Учеба: год отлично подходит для освоения новых навыков.

Спорт: Лошадь любит активность - самое время записаться в секцию!

Дружба: будьте искренни с друзьями, и они ответят вам.

Как привлечь удачу?

Встречайте год в спокойной, уютной обстановке.

Завершите дела до Нового года.

Будьте активны и не стойте на месте.

Говорите правду - Лошадь это ценит!

Помните:

Красная Огненная Лошадь поможет всем, кто готов действовать и развиваться!

Внимание всем школьникам и учителям!

Готовьтесь к самому энергичному году за последние 60 лет!

2026 год пройдёт под знаком Красной Огненной Лошади - символа смелости, честности и движения вперёд.

Что нельзя делать?

Не лгите - это разозлит Лошадь.

Не стойте на месте - двигайтесь вперёд!

Учителям на заметку:

Инновации:

время пробовать новые методики.

Развитие: курсы повышения квалификации - отличная идея!

Общение: будьте открыты к диалогу с учениками.

**Что любит Лошадь?**

Честность и открытость в отношениях.

Порядок и дисциплину в делах.

Движение вперёд и развитие. Искренние поступки и добрые дела.





Важная дата



12 декабря ежегодно в России отмечают День Конституции Российской Федерации.

рации.

Праздник учреждён в честь принятия основного закона страны в 1993 году на всенародном голосовании.

В рамках празднования Дня Конституции ученики 7 «Б» и 9 «Г» классов приняли участие в решении правовых кейсов.

Задачи были основаны на реальных событиях, что позволило школьникам не толь-

ко применить теоретические знания на практике, но и узнать больше о современных видах мошенничества.

Цель таких занятий - не только проверить знания учеников в области права, но и научить их критически оценивать ситуации, распознавать мошеннические схемы и принимать обоснованные решения.

Это особенно важно в современном мире, где мошенничество может принимать самые разные формы.



Памятная дата

«Имя твое неизвестно,
подвиг твой бессмертен»

3 декабря - День Неизвестного Солдата. Эта дата напоминает нам о советских и российских воинах, павших на полях сражений и оставшихся безымянными, но навсегда вписанными в историю нашей страны.

В этот день в 1966 году

прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе и торжественно захоронен в Александровском саду.

Спустя год здесь открылся мемориальный ансамбль «Могила Неизвестного Солдата», у которого горит Вечный огонь - символ памяти и благодарности.

Помнить о подвигах солдат - наш общий долг!



Важная дата

Международный день добровольца

5 декабря отмечается Международный день добровольца. Этот день объединяет тысячи неравнодушных сердец, стремящихся сделать мир лучше через добрые поступки и бескорыстную помочь другим.

Наша школа активно поддерживает инициативу и проводит регулярные акции добрых дел, привлекая учеников разных возрастов к участию в благотворительных мероприятиях. Волонтеры нашей школы проявляют себя в различных направлениях:

- Акция «Спаси дерево»: экологический сбор макулатуры, позволяющий сохра-

нить природу и внести личный вклад в защиту окружающей среды.

- Акция «Накорми животных приюта»: собираем овощи, фрукты и крупы, чтобы поддержать братьев наших меньших, нуждающихся в

заботе и внимании.

- «Синичкин день»: создание и установка кормушек для птиц в холодное время.

- Сбор гуманитарной помощи для СВО: активное участие в акциях поддержки, выражющее единство нашего



День героев Отечества!



9 декабря отмечается День Героев Отечества - важная памятная дата нашей страны. Этот день посвящен чествованию героев разных эпох и является данью уважения к их подвигам.

Праздник был официально установлен в 2007 году по инициативе Государственной думы РФ. В этот день ученики подготовили траги-

тельные рассказы о подвигах своих предков, сопроводив выступления портретами прадедов. Эти истории стали живым примером героизма и самоотверженности, передаваемых из поколения в поколение. Праздник также служит напоминанием о том, что геройзм проявляется не только на поле боя, но и в мирной жизни, в самоотверженном служении обществу.



го сообщества.

В этот же день в ПМАОУ ДО ЦРДМ подвели итоги акции "ПОКОЛЕНИЕ: защита". Участники получили заслуженные благодарности, а юным волонтёрам организовали мастер-классы.

Выражаем огромную благодарность всем участникам акций - ученикам, учителям и родителям, чьи активные действия делают нашу школу местом добра и заботы!



Классные дела!

Дети нашей школы активно поддержали борьбу против табакокурения, проведя яркую и запоминающуюся акцию под названием «Я не курю!!! И вам не советую!».

Участники акции распространяли среди взрослых

яркие листовки с важной информацией о негативных последствиях курения.

Самым интересным этапом стало предложение обмена: каждый желающий мог добровольно обменять свою сигарету на вкусную конфету, демонстрируя стремление к здоровому образу жизни.

Таким образом, наши

дети не только весело провели время, но и сделали значимый вклад в формирование здорового будущего всего населения нашей местности.



Итоговая линейка

В последнюю неделю декабря традиционно в школе проводится итоговая линейка. Обучающиеся были награждены дипломами, грамотами и сертификатами за участие в различных конкурсах и мероприятиях.

Церемонию награждения провели директор школы



совместно с педагогическим коллективом, отметив активных и успешных участников.



В рамках проекта «Ориентиры жизни» активисты нашей школы вышли сегодня на улицы родного микрорайона, чтобы лично поздравить всех жителей с наступающим Новым годом.

Обучающиеся угощали сладостями и говорили тёплые пожелания, создавая ат-

С наступающим Новым годом!

мосферу настоящего праздника и душевного тепла.

Этот добрый жест стал прекрасным поводом подарить людям праздничное настроение и заряд позитива перед началом нового календарного цикла.

Каждый момент этой встречи наполнялся особым смыслом: улыбки становились искреннее, глаза светились радостью, а сердца согревались от добрых слов и внимания.

Взаимная забота и внимание

превратили обычный день в незабываемое событие, напомнив всем о важности простых человеческих ценностей - доброты, милосердия и взаимопонимания.

Такие моменты объединяют людей, делают мир светлее и помогают верить в чудеса.





Путь к успеху!

2 декабря, в стенах школы №28 стартовал традиционный городской конкурс «Образ России».

Этот творческий фестиваль собрал талантливых участников из разных образовательных учреждений Первоуральского городского округа.

Конкурс проходит ежегодно и стал значимым событием для школьников, стремящихся выразить свою любовь к родному краю через искусство. Торжественное открытие мероприятия ознаменовалось ярким концертным выступлением, посвящённым

величеству и красоте нашей общей Родины. Учителя и ученики представили музыкальные номера, стихи, наполненные патриотическим духом и гордостью за Россию.

Атмосфера праздника объединила всех присутствующих, подарив каждому ощущение причастности к великой истории своей страны.



Городской конкурс «Образ России» завершился ярким и вдохновляющим финалом.

Благодарим всех организаторов, участников и членов жюри за активную плодотворную работу.

Искренне поздравляем всех победителей и лауреатов, чьи творческие достиже-

ния стали воплощением таланта, вдохновения и глубокой любви к нашей великой стране.

В номинации «Рисунок»: Серебренникова Дарья, 5в
В номинации «Фото»: Водовозов Демид, 6А.

В номинации «Поделка»: Попкова Варвара, 8А; Соко-

лова Виктория, 6А.

В номинации «Знатоки России»: Логиновских Елена, 6В.

В номинации «Видеоролик»: Трофимова Софья, 7В.

В номинации «Скоростная сборка карты России»: Гильмиярова Елизавета, 5Б.

11 декабря в ЦРДМ были подведены итоги городского конкурса творческих работ «Образ России».

Победители и призеры, а также педагоги, принявшие участие в подготовке детей, были торжественно награждены дипломами.



Поздравляем!!

«Уральские соло-
вушки - 2025»

образовательных учреждений муниципального округа. Фестиваль стал не просто конкурсом, а настоящим торжеством детского творчества, где каждый исполнитель смог раскрыть свой потенциал и получить заслуженное признание.

Ксения Серебренникова, ученица 7В класса школы 28 заняла первое место. Поздравляем нашу победительницу и её замечательного наставника - учителя музыки Гафурову Тамару Николаевну с победой!

Желаем дальнейших творческих успехов!

6 декабря состоялось яркое и запоминающееся событие - дебютный городской фестиваль «Уральские соло-вушки – 2025». Мероприятие объединило талантливых вокалистов из различных

Городская викторина
«Национальные герои России»

Областной проект «Ориентиры жизни» продолжает свою работу. 12.12.2025 состоялась городская викторина «Национальные герои России», приуроченная к знаменательной дате - 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Наша команда, ученицы 7В класса: Трофимова С., Фокина У., Тахаутдинова А., Серебренникова К., Меликова А., Беляева Н., показала достойный результат, завоевав почетное третье место.

Поздравляем от души !!



От всей души поздравляем победителя конкурса му-

«Скажем коррупции – нет!»

ниципального округа Первоуральск «Скажем коррупции – нет!» Водовозову Кристину - ученицу 7 "Б" с первым местом в конкурсе рисунков!

Этот конкурс стал яркой демонстрацией активной гражданской позиции жителей нашего города

и примером настоящей вовлеченности каждого гражданина в борьбу против коррупции.

Желаем дальнейших успехов, вдохновения и новых побед!

Пусть ваш пример вдохновляет других на активные действия.

Поздравляем с победой!!



Победители и призеры муниципального этапа ВсОШ

Поздравляем
победителей и
призеров



Завершился муниципальный этап Всероссийской Олимпиады школьников 2025-2026 уч.г.

Обучающиеся 3-10 классов упорно трудились и обогащали знания по общеобразо-

зательным предметам.

Важная цель ВсОШ — мотивация школьников на саморазвитие. Победа на любом этапе ВсОШ престижна, повышает самооценку, даёт стимул для дальнейшего развития, поднимает интерес к предметам школьной программы. С 06 ноября по 11 декабря проходил муниципальный этап ВсОШ в г. Первоуральск.

Победителями по предме-

ту ОБЗР стали Шаркунов Арсений и Гойнова Алена – учащиеся 10 «А» класса. Призерами по ОБЗР стали Трофимова Софья-ученица 7 «В» класса, Курчаева Анна – ученица 9 «А» класса.

По обществознанию призерами стали: Крапенинина Алиса, Головизнин Кирилл, Бутримов Никита, Шаркунов Арсений – учащиеся 10 «А» класса.

По литературе призером

стала Попкова Варвара - ученица 8 «А» класса.

Призеры по биологии - шаркунов Арсений, 10А и Трофимова Софья, 7В.

Участники Олимпиады проверили и углубили свои знания и навыки, раскрыли свой творческий потенциал.

Поздравляем ребят с успешным завершением муниципального этапа! Впереди региональный этап!

Э.В. Дернова



Праздничная карусель

Вот и настало волшебное время года - зима. А это значит, что школе пора включать зимний плейлист и начинать отчитывать дни до Нового года!

Школа начала свой отсчёт с традиционной акции «Первый день зимы», которая прошла **1 декабря**. В этот день ученики и учителя погрузились в атмосферу новогоднего вол-

шебства, открыв праздничный марафон до самого Нового года.

Ребята пришли нарядными, каждый класс носил свой отличительный зимний знак. Можно было встретить снежинок, новогодних гномиков с красными колпаками, снеговиков и даже дедов Морозов и Снегурочек.



К Новому году окна школы засияли яркими красками благодаря творческому вдохновению детей, учителей и родителей, объединившихся в преддверии Нового года.

Их совместная работа под девизом «Галопом в Новый Год» подарила атмосферу праздника и радости, наполненную духом творчества и

волшебства.

От всей души благодарим каждого участника за позитивную энергию и вклад в создание Новогодних произведе-

ний!

Пусть этот яркий праздник останется в сердцах надолго и подарит каждому заряд добра и вдохновения.



Чтобы создать атмосферу праздника, в нашей школе 20 декабря прошла акция «Самый новогодний класс».

Масса положительных эмоций и веселых идей появляется у ребят и взрослых, которые стремятся сделать праздничную атмосферу в родной

школе.

Немножко фантазии, и строгие школьные классы превращаются в новогоднюю сказку, полную радости и волшебства.

Самый новогодний класс





Праздничная карусель

Наступила новогодняя пора и в стенах нашей школы началась череда праздников. Для учеников начальных классов на предпоследней неделе уходящего года состоялся чудесный новогодний спектакль.

Мероприятие прошло в тёплой атмосфере и вызвало восторг у юных зрителей. Новогодняя сказка подарила детям массу положительных эмоций и оставила незабываемые впечатления.

От всей души поздравляем всех с наступающим Новым годом! Желаем здоровья, хорошего настроения, удачи во всем!

Новогодние развлечения с Дедом Морозом

Новый год - это не только любимый и ожидаемый многими праздник. Новый год - это ожидание чуда, планы на будущее. И, конечно же, как завершение уходящего года - новогодняя дискотека и спектакли для начальной школы.

В эти предновогодние дни школы превращаются в настоящие сказочные королевства, где каждый уголок наполнен праздничной атмосферой. Новогодняя дискотека становится ярким финальным аккордом уходящего года. Здесь царит особая атмосфера веселья и беззаботности: сверкающие гирлянды, весёлая музыка, хороводы вокруг ёлки и, конечно же, долгожданные подарки.

Для детей это не просто развлечение - это возможность почувствовать себя частью большого праздника, поверить в сказку и сохранить эти теплые воспоминания на долгие годы. Это второй дом, где их всегда ждут с любовью и заботой.



Новый год приближается, настроение поднимается и поэтому старшие ученики школы 5-7-ых и 8-10-ых классов окунулись в праздничную атмосферу на незабываемой новогодней дискотеке «Гусовка у Деда Мороза». И традиционные новогодние хороводы вокруг ёлки, и встреча со Снегурочкой и Дедом Морозом - все это с восторгом было встречено ребятами.

Новогодняя дискотека





Классные дела!

Учащиеся 7 "В" класса посетили детский сад №49, где провели увлекательное занятие с воспитанниками подготовительных групп.

Школьники подробно рассказали детям о профессии орнитолога, познакомив их с особенностями жизни и поведения птиц, обитающих зимой в городских условиях.

После познавательной беседы ребята совместно с дошкольниками развесили кормушки и покормили пернатых гостей.

Такой совместный проект стал ярким примером воспитания экологической культуры и заботы о природе среди подрастающего поколения.



Стеклянная сказка



В рамках мероприятий по профориентации 6 декабря учащиеся 8Б и 9Б совершили удивительную поездку в стеклодувную мастерскую в г. Екатеринбург.

Это единственное место в городе Екатеринбурге и области, где наглядно представляют профессию стеклодува.

Дети увидели живое и яркое интерактивное шоу, на котором мастер рассказал о процессе создания изделия, посвятив гостей в тайны своего ремесла. Участники наглядно уви-

дали, как в пламени большой печи из раскаленного стекла рождаются стеклянные изделия. Все поняли насколько тяжела работа стеклодува.

Также ребята посетили единственный в стране музей стеклянных фигур по детским рисункам, а также приняли участие в мастер-классе по изготовлению подвески.

Классный руководитель 8Б и 9Б Э.В. Дернова



Учителем ОБЗР Онищенко Татьяной Максимовной был проведен цикл мероприятий, посвящённых Международному дню борьбы с коррупцией.

Для обучающихся 5А, 5Б, 5В и 6С классов были организованы занятия, направленные на формирование антикоррупционного мировоззрения: проведены профилактические беседы, разъясняющие негативные последствия коррупции и важность честности и

«Мы говорим коррупции - НЕТ!»

ответственности каждого гражданина. Организован конкурс плакатов среди учащихся, демонстрирующий понимание ими важности проблемы и стремление

внести вклад в её решение.

Особое внимание было удалено старшеклассникам. Для учеников 9Г класса проведён специализированный обучающий семинар под

названием «Мы говорим коррупции - нет!». Семинар включал интерактивные формы взаимодействия, дискуссии и практические задания, помогающие подросткам осознать значение личного выбора и роли гражданского сознания в борьбе

против коррупции. Таким образом, мероприятия охватили широкий круг участников разных возрастных групп, формируя у них осознанное отношение к вопросам противодействия коррупции.



